

# 雷州林区公安简报

(第 67 期)

广东省森林公安局雷州林区分局

2015 年 5 月 14 日

## 遂溪林场六坑林队非法 占用农用地案取得新进展

继 2015 年 4 月 14 日，在国营雷州林业局召开遂溪林场六坑林队徐某林、徐某增非法占用农用地案专题推进会、4 月 16 日在遂溪林场会议室召开案件专题交流会后，遂溪林场和雷州林区分局遂溪派出所强强联手，各司其职，徐某林、徐某增非法占用农用地案又取得了阶段性进展。

按照国营雷州林业局潘松海局长的指示，这段时间以来，遂溪林场积极主动联系相关部门协商调解，开展收复和赔偿工作；另一方面雷州林区分局按公安机关办案程序积极侦查办案，法制科、刑警大队协助遂溪所走访犯罪嫌疑人村庄，竭尽全力收集证据，做犯罪嫌疑人家属的思想工作，从而敦促犯罪嫌疑人投案自首。功夫不负有心人，案件取得了阶段性进展：犯罪嫌疑人徐某增主动退还被占林地，并通过其雇佣的工人协助林场恢复林地植被。

2015年5月13日上午9时，在国营雷州林业局遂溪林场康祥福场长的指引下，雷州林区分局李爱军局长带领遂溪所陈振华所长、陈国永等民警驱车来到犯罪嫌疑人徐某增（网上追逃）非法占用农用地案现场，实地踏查近况。现场看到徐某增非法占用林地的外围墙已主动拆除，不残留砖块瓦碎之类；铲除了风景树的土地正准备恢复植被；另外确定退还遂溪林场（林权属于遂溪林场）11亩林地，已由遂溪林场种上了整齐的桉树苗。

看到此景，康场长第一时间对雷州林区分局在执法办案上给予林场的支持表示感谢，提出下一步要求：希望分局能再接再厉，协助林场，通过说服等方法，让犯罪嫌疑人早日投案。

李爱军局长表态：下一步继续调集法制科把好法律关、刑警大队协助遂溪所办案民警积极开展对徐某增非法占用农用地案的侦查工作；无论如何，势必依法将犯罪嫌疑人绳之以法，努力打造平安和谐林区。



